

В знаменательный год

15 мая Мурманский областной драматический театр, закончив зимний театральный сезон, выехал на гастроли в районы области. Перед отъездом состоялось заседание созданной в театре юбилейной комиссии по подготовке к проведению 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Театр поставил задачу летом обслужить как можно больше населенных пунктов области. Помимо обычных гастрольных пунктов — Кандалякши, Кировска и Мончегорска — в план включены спектакли в Оленегорске, Ловозере, Ревде, Африканде, Зашейке. Театр окажет практическую помощь коллективам художественной самодеятельности. Намечено провести творческие встречи с трудящимися промышленных предприятий и колхозов.

Будущий сезон 1957—58 гг., который начнется в сентябре, театр будет проводить под знаком юбилейной даты — 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. К началу сезона актерский коллектив подготовит специальную концертную программу для обслуживания предприятий города, колхозов и промысло-

вых кораблей. С 10 по 20 октября театр совместно с Мурманским отделением Всероссийского театрального общества проведет декаду областного смотра советской пьесы.

Готовимся мы к Всесоюзному фестивалю — смотру спектаклей драматических театров, посвященному сорокалетию Советской власти, первый тур которого будет проводиться в октябре, а второй, заключительный — в ноябре. Театр предьявит отборочной комиссии спектакли сезона 1956 — 57 гг.: «Гостиница «Астория», «Одна» «Бесприданница» и «В коммунальной квартире».

Для участия в областной выставке «Мурманская область за 40 лет Советской власти», театр подготавливает документальный материал, характеризующий работу театра за 19 лет.

Предстоящий всенародный праздник — 40-летие Советской власти — вдохновляет всех работников нашего театра на создание в будущем театральном сезоне спектаклей, достойных нашего советского зрителя.

В. ФИЛИПОВ,

Заслуженный артист РСФСР.